
日にち：　　月　　日

名まえ

1   604－165を筆算でしましょう。

2   705－468を筆算でしましょう。

6 0 4

－ 1 6 5

7 0 5

－ 4 6 8

③ 確認

(うすい字はなぞりましょう。)

３

一の位の計算で 十の位から

くり下げられない！

そんなときは...

まず 百の位から十の位に

１くり下げるよ！

次に 十の位から一の位に

１くり下げよう♪

5

9

1010

そんなときは...

まず 百の位から十の位に

１くり下げるよ！

次に 十の位から一の位に

１くり下げよう♪

一の位の計算で 十の位から

くり下げられない！



日にち：　　月　　日

名まえ

1   604－165を筆算でしましょう。

2   705－468を筆算でしましょう。

6 0 4

－ 1 6 5

4 3 9

7 0 5

－

2 3 7

4 6 8

③ 確認 答え

３

一の位の計算で 十の位から

くり下げられない！

そんなときは...

まず 百の位から十の位に

１くり下げるよ！

次に 十の位から一の位に

１くり下げよう♪

5

9

1010

そんなときは...

まず 百の位から十の位に

１くり下げるよ！

次に 十の位から一の位に

１くり下げよう♪

一の位の計算で 十の位から

くり下げられない！

6

9

1010

(うすい字はなぞりましょう。)




